


FREGADEROS

Los momentos 
importantes nunca 
se olvidan



SilentSmart 
El protagonista silencioso
50% menos ruido: máximo 
confort y bienestar
Los nuevos fregaderos PureLine de Teka son los mejores de su clase. Su 
diseño y sus componentes de amortiguación de sonido hacen que sean 
extremadamente silenciosos consiguiendo reducir el ruido del agua hasta un 
50%, garantizando una mínima rumorosidad y tranquilidad durante todo el día.  
SilentSmart, el mejor compañero para disfrutar del silencio.
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Más de 90 años de  
experiencia en la fabricación 
de fregaderos nos permiten 
ofrecer la mejor garantía,  
con total seguridad.
Los fregaderos Teka se definen por su alta calidad y durabilidad, su acero 
inoxidable extremadamente resistente, diseño ergonómico, funcionalidad, 
facilidad de instalación y excelentes prestaciones.  

Están elaborados en Europa y todas nuestras fábricas tienen los  
certificados de más alta calidad, además de ser respetuosos con 
el medio ambiente.

Fregaderos con garantía 
de por vida
En Teka confiamos tanto en nuestros estándares de calidad que ofrecemos 
una garantía de por vida en todos los modelos de nuestros fregaderos de 
cocina fabricados en acero inoxidable, para tu total tranquilidad. Visita  
teka.com para más información.
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Nuestro nuevo tratamiento PureClean proporciona una 
superficie limpia y seca evitando la proliferación de 
bacterias en nuestro fregadero. Además del beneficio 
antiséptico del acero inoxidable, con este recubrimiento 
arrastramos la cal, la suciedad y todas las partículas 
que antes se quedaban en nuestro fregadero 
consiguiendo un producto más limpio e higiénico.

Antihuellas, un resultado impecable
Con el acabado SofTexture premium que proporciona una 
superficie antihuellas, con un aspecto mate que encaja 
perfectamente con las últimas tendencias en diseño  
de cocinas.

Diseño, un toque de sofisticación a 
través de un diseño más limpio y 
actual
Su radio RS15 facilita la limpieza y el drenaje del agua. Los 
elementos decorativos como la válvula cuadrada dotan de 
elegancia y practicidad a este fregadero.

Además, dispone de una mayor capacidad con una 
profundidad de cubeta de 20 cm.

PureClean, higiene 
adicional y limpieza con  
el nuevo tratamiento  
que repele el agua
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El equilibrio perfecto, 
entre el diseño y calidad
Metallic Edition se adapta a las nuevas tendencias con 
colores brillantes y atractivos. La armonía del color se 
funde en un espacio único y puro.

Metallic Ediction alcanza el equilibrio perfecto entre diseño y resistencia en sus 
dos colecciones: Brass Collection y Titanium Collection.

Las colecciones ofrecen un diseño vanguardista basado en líneas puras y 
recubrimientos PVD. Un toque contemporáneo y único para su cocina.



Brass Titanium

Metallic Edition
Diseño garantizado 

 Acabados de primera calidad
Gracias al tratamiento en PVD, deposición física de vapor, la dureza natural del acero 
inoxidable aumenta y permite una limpieza cómoda y fácil.
El color del material se obtiene por la evaporación del metal que se adhiere a la 
superficie del acero inoxidable creando una capa de color.

 Combinación perfecta
Las nuevas colecciones incorporan una amplia variedad de grifos de cocina para  
conseguir un ambiente perfecto con un diseño garantizado.

 Un toque de distinción y estilo para tu cocina
Elige el que mejor se adapte a tus necesidades. Este fregadero dispone de múltiples 
sistemas de instalación: enrasado, encastre o bajo encimera.

 Tecnología SilentSmart
Una distribución especial de nuestras almohadillas de amortiguación de sonido reduce 
el ruido del agua cuando corre o gotea en el fregadero.
 
 Detalles que marcan la diferencia 
La nueva válvula SQ está diseñada para cubrir el desagüe con su tapa decorativa en 
forma cuadrada, manteniendo la elegancia de su fregadero. 

 Cubetas con profundidad de 20 cm
Más espacio, más posibilidades.

Los fregaderos Teka se fabrican de la misma forma que un chef mima sus recetas: 
con los mejores ingredientes. Además su proceso de fabricación es respetuoso con el 
medio ambiente.
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PureLine FlexLinea RS15, 
una nueva gama con 
múltiples posibilidades
Los nuevos fregaderos 
RS15 ofrecen versatilidad y 
distinción a todos los niveles.

FlexLinea, una nueva gama 
de fregaderos para satisfacer 
todos los gustos. 
Teka ha desarrollado esta nueva gama de fregaderos teniendo en cuenta 
la flexibilidad que ofrece. Cuenta con una amplia variedad de diferentes 
composiciones de fregaderos de diversos tamaños, todos con desagüe y 
embellecedor cuadrado SQ, ofreciendo un diseño acorde con las nuevas 
tendencias. Un fregadero que puedes instalar en todo tipo de encimeras gracias 
a su tres opciones de montaje: bajo la encimera, sobre encimera o enrasado. 
Fabricado en acero inoxidable AISI 304, el más resistente, con esquinas de radio 
R15, que facilitan tanto la evacuación del agua como su limpieza. Toda la gama 
tiene garantía de por vida y sistema SilentSmart que reduce el sonido un 50%. 
Son los mejores de su clase, el proceso de fabricación integrado se traduce en 
una producción eficiente y respetuosa con el medio ambiente. Disfruta además 
del descanso y tranquilidad que ofrece la garantía de por vida y el nuevo sistema 
SilentSmart. PureLine, puro diseño y estilo.

Bajo encimera EnrasarEncastre
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 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com
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Universe 
personalidad única
La nueva serie Universe nació con los detalles en mente, 
ofreciendo la mejor solución con un estilo único y 
vanguardista diseño. Destaca por su variedad, funcionalidad  
y la belleza de su superficie.

Amplia variedad de soluciones para tu cocina: la nueva serie 
Universe ofrece una gama de composiciones, formatos y 
acabados para elegir el fregadero que mejor se adapte a tu 
estilo de vida.

Mayor capacidad para utensilios con las cubetas de hasta 195 
mm de profundidad.

 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com
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Gama
Diamond

DIAMOND RS15 2C 86 
MAESTRO

•	 Fregadero de cristal y dos cubetas de acero inoxidable
•	 Vidrio templado de seguridad con bordes biselados, resistente a impactos, 

altas temperaturas y choques térmicos
•	 Cubetas de acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubetas R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe automático cuadrado con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar elegantemente el orificio  

de desagüe
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de las cubetas 200 mm
•	 Mueble de 80 cm

COLOR

 Cristal negro 
Ref. 115030017 | EAN: 8434778004793

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 860mm Fondo 510mm

Precio_555,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

KIT TABLA DE MADERA + 
COLADOR INOX 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 €

GAMA DIAMOND



251

DIAMOND RS15 1C 1E 86  
MAESTRO

•	 Fregadero de cristal y cubeta de acero  
inoxidable

•	 Vidrio templado de seguridad con bordes  
biselados, resistente a impactos, altas  
temperaturas y choques térmicos

•	 Cubeta de acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y 

evacuación del agua
•	 Desagüe automático cuadrado con válvula 

canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar 

elegantemente el orificio de desagüe
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Cristal negro 
Ref. 115100011 | EAN: 8434778004731

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 860mm Fondo 510mm

DIAMOND RS15 1C 1E 86 
MAESTRO

•	 Fregadero de cristal y cubeta de acero  
inoxidable

•	 Vidrio templado de seguridad con bordes  
biselados, resistente a impactos, altas  
temperaturas y choques térmicos

•	 Cubeta de acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza  

y evacuación del agua
•	 Desagüe automático cuadrado con válvula 

canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar 

elegantemente el orificio de desagüe
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Cristal blanco 
Ref. 115100012 | EAN: 8434778004748

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 860mm Fondo 510mm

Precio_515,00 € Precio_515,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

KIT TABLA DE MA-
DERA + COLADOR 
INOX 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

KIT TABLA DE MA-
DERA + COLADOR 
INOX 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 €

DIAMOND RS15 1C 1E 86  
MAESTRO

•	 Fregadero de cristal y cubeta de acero  
inoxidable

•	 Vidrio templado de seguridad con bordes  
biselados, resistente a impactos, altas  
temperaturas y choques térmicos

•	 Cubeta de acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza  

y evacuación del agua
•	 Desagüe automático cuadrado con válvula 

canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar 

elegantemente el orificio de desagüe
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Cristal gris Stone Grey 
Ref. 115100021 | EAN: 8434778017564

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 860mm Fondo 510mm

Precio_515,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

KIT TABLA DE MA-
DERA + COLADOR 
INOX 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 €

NUEVO
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GAMA DIAMOND
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Gama
Zenit

ZENIT RS15 2C 86 
MAESTRO

•	 Fregadero de dos cubetas
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubetas R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe automático cuadrado con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar elegantemente el orificio  

de desagüe
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de las cubetas 200 mm
•	 Mueble de 90 cm

COLOR

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 115030015 | EAN: 8434778004588

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 860mm Fondo 520mm

Precio_475,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
442x201x31

COLADOR INOX UNIVERSAL  
420x200x74 R15

DISPENSADOR DE JABÓN 
CUADRADO

REF: 40199236 REF: 40199072 REF: 115890012
EAN: 8421152143667 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004786
Precio: 65,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

GAMA ZENIT
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ZENIT RS15 1C 1E 86 
MAESTRO

•	 Fregadero de cubeta y escurridor
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe automático cuadrado con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar elegantemente el orificio  

de desagüe
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 115100003 | EAN: 8434778004601 (dcha.)
Ref. 115100005 | EAN: 8434778004625 (izq.)

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 860mm Fondo 520mm

ZENIT RS15 1C 
MAESTRO

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe automático cuadrado con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar elegantemente el orificio  

de desagüe
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 115000021 | EAN: 8434778004687

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 600mm Fondo 520mm

FOTO: MODELO IZQUIERDA

Precio_350,00 €
Precio_315,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
442x201x31

COLADOR 420x200x74 R15 DISPENSADOR DE JABÓN 
CUADRADO

REF: 40199236 REF: 40199072 REF: 115890012
EAN: 8421152143667 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004786
Precio: 65,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
442x201x31

COLADOR 420x200x74 R15 DISPENSADOR DE JABÓN 
CUADRADO

REF: 40199236 REF: 40199072 REF: 115890012
EAN: 8421152143667 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004786
Precio: 65,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 € FR
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Gama
Forlinea

FORLINEA RS15 2C 740 
MAESTRO

•	 Fregadero de dos cubetas
•	 Doble posibilidad de instalación: encastre (top) o enrasar
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubetas R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe cuadrado con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar elegantemente el orificio  

de desagüe
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de las cubetas 200 mm
•	 Mueble de 80 cm

COLOR

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 115030012 | EAN: 8434778005356

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 740mm Fondo 500mm

ENRASADO

ENCASTRE

Precio_505,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

KIT TABLA DE MADERA + 
COLADOR INOX 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 €

GAMA FORLINEA
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FORLINEA RS15 50.40 
MAESTRO

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Doble posibilidad de instalación: encastre (top) o enrasar
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe cuadrado con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar elegantemente el orificio  

de desagüe
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 115000018 | EAN: 8434778004472

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 540mm Fondo 500mm

FORLINEA RS15 40.40 
MAESTRO

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Doble posibilidad de instalación: encastre (top) o enrasar
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe cuadrado con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar elegantemente el orificio  

de desagüe
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 115000020 | EAN: 8434778004496

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 440mm Fondo 500mm

ENRASADO

ENCASTRE

ENRASADO

ENCASTRE

Precio_340,00 € Precio_310,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

KIT TABLA DE MADERA + 
COLADOR INOX 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

KIT TABLA DE MADERA + 
COLADOR INOX 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 € FR
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ENCASTRE

ENRASADO BAJO ENCIMERA

Gama
Flexlinea

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

KIT TABLA DE MADERA + 
COLADOR INOX 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 €

FLEXLINEA RS15 71.40 PURECLEAN 
MAESTRO

•	 Fregadero de una cubeta con acabado premium SoftTexture
•	 Tratamiento PureClean que proporciona una superficie que repele el agua
•	 Triple posibilidad de instalación: encastre (top), enrasar o bajo encimera
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe cuadrado con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar elegantemente el orificio  

de desagüe
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 80 cm

NUEVO

COLOR

 Acero inoxidable
Ref. 115000054 | EAN: 8434778018684

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 750mm Fondo 440mm

Precio_550,00 €

GAMA FLEXLINEA
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FLEXLINEA RS15 50.40 PURECLEAN 
MAESTRO

•	 Fregadero de una cubeta con acabado premium SoftTexture
•	 Tratamiento PureClean que proporciona una superficie que repele el agua
•	 Triple posibilidad de instalación: encastre (top), enrasar o bajo encimera
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe cuadrado con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar elegantemente el orificio 

de desagüe
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Acero inoxidable
Ref. 115000046 | EAN: 8434778015539

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 540mm Fondo 440mm

Precio_490,00 €

NUEVO

ENRASADO

ENCASTRE

BAJO ENCIMERA

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

KIT TABLA DE MADERA + 
COLADOR INOX 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 €

FLEXLINEA RS15 40.40 PURECLEAN 
MAESTRO

•	 Fregadero de una cubeta con acabado premium SoftTexture
•	 Tratamiento PureClean que proporciona una superficie que repele el agua
•	 Triple posibilidad de instalación: encastre (top), enrasar o bajo encimera
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe cuadrado con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar elegantemente el orificio 

de desagüe
• Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 50 cm

NUEVO

COLOR

 Acero inoxidable
Ref. 115000053 | EAN: 8434778018677

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 440mm Fondo 440mm

Precio_450,00 €

ENRASADO BAJO ENCIMERA

ENCASTRE

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

KIT TABLA DE MADERA + 
COLADOR INOX 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 €

GAMA FLEXLINEA
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ENCASTRE

ENRASADO BAJO ENCIMERA

FLEXLINEA RS15 50.40 DORADO 
MAESTRO

•	 Fregadero Metallic Edition de una cubeta
•	 Triple posibilidad de instalación: encastre (top), enrasar o bajo encimera
•	 Acero inoxidable 18/10 con tratamiento en PVD
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe cuadrado con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar elegantemente el orificio 

de desagüe
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Dorado
Ref. 115000023 | EAN: 8434778004700

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 540mm Fondo 440mm

Precio_670,00 €

NUEVO

FLEXLINEA RS15 50.40 TITANIUM 
MAESTRO

•	 Fregadero Metallic Edition de una cubeta
•	 Triple posibilidad de instalación: encastre (top), enrasar o bajo encimera
•	 Acero inoxidable 18/10 con tratamiento en PVD
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe cuadrado con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar elegantemente el orificio 

de desagüe
• Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Titanio
Ref. 115000024 | EAN: 8434778004717

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 540mm Fondo 440mm

Precio_670,00 €

NUEVO

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

KIT TABLA DE MADERA + 
COLADOR INOX 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

KIT TABLA DE MADERA + 
COLADOR INOX 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 €

ENCASTRE

ENRASADO BAJO ENCIMERA

GAMA FLEXLINEA
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FLEXLINEA RS15 2C 740 
MAESTRO

•	 Fregadero de dos cubetas
•	 Triple posibilidad de instalación: encastre (top), enrasar o bajo encimera
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubetas R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe cuadrado con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar elegantemente el orificio  

de desagüe
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de las cubetas 200 mm
•	 Mueble de 80 cm

FLEXLINEA RS15 71.40 
MAESTRO

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Triple posibilidad de instalación: encastre (top), enrasar o bajo encimera
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe cuadrado con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar elegantemente el orificio  

de desagüe
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 80 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 115030009 | EAN: 8434778004359

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 740mm Fondo 440mm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 115000011 | EAN: 8434778004373

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 750mm Fondo 440mm

Precio_495,00 € Precio_485,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

KIT TABLA DE MADERA + 
COLADOR INOX 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

KIT TABLA DE MADERA + 
COLADOR INOX 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 €

ENCASTRE

ENRASADO BAJO ENCIMERA

ENCASTRE

ENRASADO BAJO ENCIMERA
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FLEXLINEA RS15 50.40 
MAESTRO

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Triple posibilidad de instalación: encastre (top), enrasar o bajo encimera
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe cuadrado con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar elegantemente el orificio  

de desagüe
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 60 cm

FLEXLINEA RS15 45.40 
MAESTRO

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Triple posibilidad de instalación: encastre (top), enrasar o bajo encimera
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe cuadrado con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar elegantemente el orificio  

de desagüe
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 115000012 | EAN: 8434778004380

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 540mm Fondo 440mm

ENCASTRE

ENRASADOBAJO ENCIMERA

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 115000013 | EAN: 8434778004397

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 490mm Fondo 440mm

BAJO ENCIMERA

ENCASTRE

ENRASADO

Precio_310,00 € Precio_300,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

KIT TABLA DE MADERA + 
COLADOR INOX 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

KIT TABLA DE MADERA + 
COLADOR INOX 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 €

GAMA FLEXLINEA
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FLEXLINEA RS15 40.40 
MAESTRO

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Triple posibilidad de instalación: encastre 

(top), enrasar o bajo encimera
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y 

evacuación del agua
•	 Desagüe cuadrado con válvula canasta 3½” 

y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar 

elegantemente el orificio de desagüe
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 115000014 | EAN: 8434778004403

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 440mm Fondo 440mm

FLEXLINEA RS15 34.40 
MAESTRO

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Triple posibilidad de instalación: encastre 

(top), enrasar o bajo encimera
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y 

evacuación del agua
•	 Desagüe cuadrado con válvula canasta 3½” 

y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar 

elegantemente el orificio de desagüe
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 45 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 115000015 | EAN: 8434778004410

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 380mm Fondo 440mm

ENRASADO BAJO ENCIMERA

Precio_280,00 €Precio_290,00 €

BAJO ENCIMERA

ENCASTRE ENCASTRE

FLEXLINEA RS15 27.40 
MAESTRO

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Triple posibilidad de instalación: encastre 

(top), enrasar o bajo encimera
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y 

evacuación del agua
•	 Desagüe cuadrado con válvula canasta 3½” 

y sifón
•	 Tapa decorativa inox cuadrada para ocultar 

elegantemente el orificio de desagüe
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 45 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 115000016 | EAN: 8434778004427

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 310mm Fondo 440mm

BAJO ENCIMERA

ENRASADO BAJO ENCIMERA

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE 
BAMBÚ 425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

DISPENSADOR DE 
JABÓN CUADRADO

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890012
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004786
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

Precio_330,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE 
BAMBÚ 425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

KIT TABLA DE  
MADERA + COLADOR 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 €

ENRASADO

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE 
BAMBÚ 425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

KIT TABLA DE  
MADERA + COLADOR 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 €

GAMA FLEXLINEA
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Gama
bajo 
encimera
RS 15

BE LINEA RS15 2C 860 
MAESTRO

•	 Fregadero bajo encimera de dos cubetas
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubetas R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Accesorios de fijación
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de las cubetas 200 mm
•	 Mueble de 90 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 115030006 | EAN: 8434778004267

DIMENSIONES CUBETAS 
Ancho 400mm Fondo 400mm
Ancho 400mm Fondo 400mm

Precio_455,00 €

GAMA BAJO ENCIMERA RS15

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR  
420x200x74 R15

DISPENSADOR DE JABÓN 
CUADRADO

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890012
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004786
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €



BE LINEA RS15 2C 740 
MAESTRO

•	 Fregadero bajo encimera de dos cubetas
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubetas R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Accesorios de fijación
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de las cubetas 200 mm
•	 Mueble de 80 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 115030007 | EAN: 8434778004274

DIMENSIONES CUBETAS 
Ancho 340mm Fondo 400mm
Ancho 340mm Fondo 400mm

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX UNIVERSAL  
420x200x74 R15

DISPENSADOR DE JABÓN 
CUADRADO

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890012
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004786
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

BE LINEA RS15 2C 580 
MAESTRO

•	 Fregadero bajo encimera de dos cubetas
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubetas R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Accesorios de fijación
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de las cubetas 200 y 140 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 115030008 | EAN: 8434778004281

DIMENSIONES CUBETAS 
Ancho 340mm Fondo 400mm
Ancho 180mm Fondo 400mm

Precio_430,00 €Precio_445,00 €

GAMA BAJO ENCIMERA RS15
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ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR  
420x200x74 R15

DISPENSADOR DE JABÓN 
CUADRADO

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890012
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004786
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

263
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BE LINEA RS15 71.40 
MAESTRO

•	 Fregadero bajo encimera de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Accesorios de fijación
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 80 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 115000004 | EAN: 8434778004298

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 710mm Fondo 400mm

BE LINEA RS15 50.40 
MAESTRO

•	 Fregadero bajo encimera de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Accesorios de fijación
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 115000005 | EAN: 8434778004304

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 500mm Fondo 400mm

Precio_250,00 €Precio_435,00 €

GAMA BAJO ENCIMERA RS15

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR  
420x200x74 R15

DISPENSADOR DE JABÓN 
CUADRADO

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890012
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004786
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR  
420x200x74 R15

DISPENSADOR DE JABÓN 
CUADRADO

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890012
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004786
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €
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BE LINEA RS15 45.40 
MAESTRO

•	 Fregadero bajo encimera de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Accesorios de fijación
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 115000006 | EAN: 8434778004311

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 450mm Fondo 400mm

BE LINEA RS15 40.40 
MAESTRO

•	 Fregadero bajo encimera de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza y evacuación del agua
•	 Desagüe con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Accesorios de fijación
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 115000007 | EAN: 8434778004328

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 400mm Fondo 400mm

Precio_205,00 €Precio_240,00 €

GAMA BAJO ENCIMERA RS15

FR
E

G
A

D
E

R
O

S

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR  
420x200x74 R15

DISPENSADOR DE JABÓN 
CUADRADO

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890012
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004786
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR  
420x200x74 R15

DISPENSADOR DE JABÓN 
CUADRADO

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890012
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004786
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €



266

BE LINEA RS15 34.40 
MAESTRO

•	 Fregadero bajo encimera de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza  

y evacuación del agua
•	 Desagüe con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Accesorios de fijación
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 45 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 115000008 | EAN: 8434778004335

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 340mm Fondo 400mm

BE LINEA RS15 27.40 
MAESTRO

•	 Fregadero bajo encimera de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza  

y evacuación del agua
•	 Desagüe con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Accesorios de fijación
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 45 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 115000009 | EAN: 8434778004342

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 270mm Fondo 400mm

BE LINEA RS15 18.40 
MAESTRO

•	 Fregadero bajo encimera de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio cubeta R15 para facilitar la limpieza  

y evacuación del agua
•	 Desagüe con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Accesorios de fijación
•	 Chapa de gran espesor
•	 SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
•	 Profundidad de la cubeta 140 mm
•	 Mueble de 45 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 115000010 | EAN: 8434778005349

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 180mm Fondo 400mm

Precio_260,00 €Precio_195,00 € Precio_220,00 €

GAMA BAJO ENCIMERA RS15

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

DISPENSADOR DE 
JABÓN CUADRADO

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890012
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004786
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

DISPENSADOR DE 
JABÓN CUADRADO

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 115890015 REF: 115890012 REF: 40199510
EAN: 8434778011180 EAN: 8434778004786 EAN: 8421152113806
Precio: 45,00 € Precio: 40,00 € Precio: 20,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

DISPENSADOR DE 
JABÓN CUADRADO 

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 115890012 REF: 40199510
EAN: 8434778004786 EAN: 8421152113806
Precio: 40,00 € Precio: 20,00 €
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Gama
bajo 
encimera

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA ESCURREPLATOS 
330x490x130

DISPENSADOR DE JABÓN 
CUADRADO

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 115890019 REF: 115890012 REF: 40199510
EAN: 8434778017267 EAN: 8434778004786 EAN: 8421152113806
Precio: 55,00 € Precio: 40,00 € Precio: 20,00 €

BE 52.46 D 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Embellecedor de rebosadero
•	 Accesorios fijación
•	 Chapa de gran espesor
•	 Profundidad de la cubeta 250 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10125080 | EAN: 8421152035962

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 520mm Fondo 466mm

R1 3

547

520

R124

R414

46
6

49
3

515

46
1R77

R397

R1 7

R332

Precio_140,00 €

GAMA BAJO ENCIMERA
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BE 2C 785 
TOTAL

•	 Fregadero de dos cubetas
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Embellecedor de rebosadero
•	 Accesorios fijación
•	 Chapa de gran espesor
•	 Profundidad de las cubetas 250 y 180 mm
•	 Mueble de 90 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10125025 | EAN: 8421152031261

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 406mm Fondo 406mm
Ancho 280mm Fondo 406mm

378

280

R1
10

40
6

47
0

785
406

40
6

713

R66

39
8

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

CESTA DE  
VARILLA INOX 
380x320x145 mm

COLADOR INOX 
UNIVERSAL 
420x200x74 R15

REF: 115890015 REF. 40199037 REF. 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 55,00 € Precio: 70,00 €

BE 2C 780 
TOTAL

•	 Fregadero de dos cubetas
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Embellecedor de rebosadero
•	 Accesorios fijación
•	 Chapa de gran espesor
•	 Profundidad de las cubetas 200 mm
•	 Mueble de 90 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10125026 | EAN: 8421152031278

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 340mm Fondo 400mm
Ancho 340mm Fondo 400mm

BE 2C 765 
TOTAL

•	 Fregadero de dos cubetas
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 1/2”
•	 Embellecedor de rebosadero
•	 Accesorios fijación
•	 Chapa de gran espesor
•	 Profundidad de las cubetas 200 mm
•	 Mueble de 80 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10125150 | EAN: 8421152112960

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 340mm Fondo 400mm
Ancho 340mm Fondo 400mm

Precio_275,00 € Precio_260,00 € Precio_260,00 €

GAMA BAJO ENCIMERA

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

CESTA DE  
VARILLA INOX 
380x320x145 mm

COLADOR INOX 
UNIVERSAL 
420x200x74 R15

REF: 115890015 REF. 40199037 REF. 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 55,00 € Precio: 70,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

CESTA DE  
VARILLA INOX 
380x320x145 mm

COLADOR INOX 
UNIVERSAL 
420x200x74 R15

REF: 115890015 REF. 40199037 REF. 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 55,00 € Precio: 70,00 €
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BE 1½C 625 REV 
TOTAL

•	 Fregadero de cubeta grande y cubeta auxiliar
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 1/2”
•	 Embellecedor de rebosadero
•	 Accesorios fijación
•	 Chapa de gran espesor
•	 Profundidad de las cubetas 200 y 120 mm
•	 Mueble de 70 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10125160 | EAN: 8421152114643

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 340mm Fondo 400mm
Ancho 180mm Fondo 270mm

BE 74.43 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Embellecedor de rebosadero
•	 Accesorios fijación
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 90 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10125121 | EAN: 8421152060889

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 736mm Fondo 431mm
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BE 50.40 PLUS 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Embellecedor de rebosadero
•	 Accesorios fijación
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10125122 | EAN: 8421152062111

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 500mm Fondo 400mm

500

530

39
5

40
0

43
0

495

R70

67,5

R85

Precio_235,00 € Precio_190,00 € Precio_130,00 €

GAMA BAJO ENCIMERA

FR
E

G
A

D
E

R
O

S

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

CESTA DE  
VARILLA INOX 
380x320x145 mm

COLADOR INOX 
UNIVERSAL 
420x200x74 R15

REF: 115890015 REF. 40199037 REF. 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 55,00 € Precio: 70,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

CESTA DE  
VARILLA INOX 
380x320x145 mm

COLADOR INOX 
UNIVERSAL 
420x200x74 R15

REF: 115890015 REF. 40199037 REF. 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 55,00 € Precio: 70,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA ESCU-
RREPLATOS 
330x490x130

DISPENSADOR  
DE JABÓN  
CUADRADO

REF: 115890019 REF: 115890012
EAN: 8434778017267 EAN: 8434778004786
Precio: 55,00 € Precio: 40,00 €
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BE 50.40 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Embellecedor de rebosadero
•	 Accesorios fijación
•	 Profundidad de la cubeta 155 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10125001 | EAN: 8421152071311

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 500mm Fondo 400mm

BE 45.40 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Embellecedor de rebosadero
•	 Accesorios fijación
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10125123 | EAN: 8421152066454

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 450mm Fondo 400mm
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BE 40.40 PLUS 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Embellecedor de rebosadero
•	 Accesorios fijación
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10125152 | EAN: 8421152113240

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 406mm Fondo 406mm

Precio_100,00 € Precio_120,00 € Precio_110,00 €

GAMA BAJO ENCIMERA

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

CESTA DE  
VARILLA INOX 
380x320x145 mm

COLADOR INOX 
UNIVERSAL 
420x200x74 R15

REF: 115890015 REF. 40199037 REF. 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 55,00 € Precio: 70,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

CESTA DE  
VARILLA INOX 
380x320x145 mm

COLADOR INOX 
UNIVERSAL 
420x200x74 R15

REF: 115890015 REF. 40199037 REF. 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 55,00 € Precio: 70,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

CESTA DE  
VARILLA INOX 
380x320x145 mm

COLADOR INOX 
UNIVERSAL 
420x200x74 R15

REF: 115890015 REF. 40199037 REF. 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 55,00 € Precio: 70,00 €
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BE 40.40 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Embellecedor de rebosadero
•	 Accesorios fijación
•	 Profundidad de la cubeta 180 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10125005 | EAN: 8421152024119

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 406mm Fondo 406mm

BE 34.45 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Embellecedor de rebosadero
•	 Accesorios fijación
•	 Profundidad de la cubeta 250 mm
•	 Mueble de 45 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10125055 | EAN: 8421152032497

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 340mm Fondo 457mm
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BE 34.40 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 1/2”
•	 Embellecedor de rebosadero
•	 Accesorios fijación
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 45 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10125149 | EAN: 8421152112892

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 340mm Fondo 400mm
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Precio_95,00 € Precio_145,00 € Precio_100,00 €

GAMA BAJO ENCIMERA

FR
E

G
A

D
E

R
O

S

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

CESTA DE  
VARILLA INOX 
380x320x145 mm

COLADOR INOX 
UNIVERSAL 
420x200x74 R15

REF: 115890015 REF. 40199037 REF. 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 55,00 € Precio: 70,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

CESTA DE  
VARILLA INOX 
380x320x145 mm

COLADOR INOX 
UNIVERSAL 
420x200x74 R15

REF: 115890015 REF. 40199037 REF. 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 55,00 € Precio: 70,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA  
ESCURREPLATOS 
330x490x130

DISPENSADOR DE 
JABÓN CUADRADO

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 115890019 REF: 115890012 REF: 40199510
EAN: 8434778017267 EAN: 8434778004786 EAN: 8421152113806
Precio: 55,00 € Precio: 40,00 € Precio: 20,00 €
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BE 34.37 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Embellecedor de rebosadero
•	 Accesorios fijación
•	 Profundidad de la cubeta 155 mm
•	 Mueble de 45 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10125004 | EAN: 8421152024102

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 338mm Fondo 368mm

ACCESORIOS RECOMENDADOS

DISPENSADOR  
DE JABÓN  
CUADRADO

DISPENSADOR  
DE JABÓN  
UNIVERSAL

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 115890012 REF: 115890011 REF: 40199510
EAN: 8434778004786 EAN: 8434778004779 EAN: 8421152113806
Precio: 40,00 € Precio: 35,00 € Precio: 20,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA VARILLA 
REDONDA 
Ø370x145,40199321

DISPENSADOR  
DE JABÓN  
CUADRADO

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 40199038 REF: 115890012 REF: 40199510
EAN: 8421152026663 EAN: 8434778004786 EAN: 8421152113806
Precio: 40,00 € Precio: 40,00 € Precio: 20,00 €
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BE 28.40 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Embellecedor de rebosadero
•	 Accesorios fijación
•	 Profundidad de la cubeta 180 mm
•	 Mueble de 45 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10125003 | EAN: 8421152024096

DIMENSIONES CUBETA 
Ancho 280mm Fondo 406mm

43
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40
6 90
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307
275

40
1

R3.320

R67

BE Ø39 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Embellecedor de rebosadero
•	 Accesorios fijación
•	 Profundidad de la cubeta 180 mm
•	 Mueble de 45 cm.

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10125006 | EAN: 8421152024126
DIMENSIONES CUBETA 
Ø 390mm 

ø390

11
7,

5 ø386

ø35

Precio_75,00 € Precio_85,00 € Precio_80,00 €

GAMA BAJO ENCIMERA

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR 
420x200x74 R15

DISPENSADOR DE 
JABÓN CUADRADO

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890012
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004786
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €
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Gama
Premium

PREMIUM 2C 
MAESTRO

•	 Fregadero de dos cubetas
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio de cubeta de R25 para facilitar la limpieza
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Chapa de gran espesor
•	 Profundidad de las cubetas 190 mm
•	 Mueble de 80 cm

COLOR

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 11128008 | EAN: 8421152076361

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 800mm Fondo 500mm

25065

ø35
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40
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340 340

800

780

48
0

R10

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX UNIVERSAL  
420x200x74 R15

TABLA CORTE CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

Precio_290,00 €

GAMA PREMIUM

FR
E

G
A

D
E

R
O

S
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PREMIUM 1C 1E 
MAESTRO

•	 Fregadero de una cubeta y escurridor
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio de cubeta de R25 para facilitar la limpieza
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Chapa de gran espesor
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Acero inoxidable (reversible)
Ref. 10128002 | EAN: 8421152076026

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 860mm Fondo 500mm
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PREMIUM 1C 
MAESTRO

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Radio de cubeta de R25 para facilitar la limpieza
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Chapa de gran espesor
•	 Profundidad de la cubeta 185 mm
•	 Mueble de 45 cm

COLOR

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 11128001 | EAN: 8421152076019

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 465mm Fondo 440mm
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Precio_250,00 € Precio_185,00 €

GAMA PREMIUM

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX  
UNIVERSAL

TABLA CORTE CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX  
UNIVERSAL

KIT TABLA DE MADERA + 
COLADOR INOX 

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 40199230
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152084670
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 75,00 €
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Gama
Classic

CLASSIC 2C 1E SF 
TOTAL

•	 Fregadero de dos cubetas y escurridor
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½” + sifón
•	 Chapa de gran espesor
•	 Profundidad de las cubetas 190 mm
•	 Mueble de 80 cm

COLOR

 Acero inoxidable (reversible)
Ref. 10119023 | EAN: 8421152019566

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 1160mm Fondo 500mm

Precio_260,00 €

GAMA CLASSIC

FR
E

G
A

D
E

R
O

S

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX  
UNIVERSAL

TABLA CORTE CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €
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CLASSIC 2C 86 SF 
TOTAL

•	 Fregadero de dos cubetas
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½” + sifón
•	 Chapa de gran espesor
•	 Profundidad de las cubetas 190 mm
•	 Mueble de 90 cm.

COLOR

 Acero inoxidable (reversible)
Ref. 10119021 | EAN: 8421152019474

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 11119021 | EAN: 8421152019481 (dcha.)
Ref. 11119022 | EAN: 8421152019498 (izq.)

DIMENSIONES EXTERNAS

Ancho 860mm Fondo 500mm
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CLASSIC 2C 80 
TOTAL

•	 Fregadero de dos cubetas 
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3½ 
•	 Chapa de gran espesor 
•	 Profundidad de las cubetas 190 mm 
•	 Mueble de 80 cm

COLOR

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 11119006 | EAN: 8421152018682

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 800mm Fondo 500mm
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FOTO: MODELO IZQUIERDA

Precio_240,00 €

Precio_240,00 €

GAMA CLASSIC

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX  
UNIVERSAL

TABLA CORTE CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX  
UNIVERSAL

TABLA CORTE CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €
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CLASSIC MAX 1C 1E 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta y escurridor
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Chapa de gran espesor
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Acero inoxidable  (orificio grifo)
Ref. 11119200 | EAN: 8421152071526 (dcha.)
Ref. 11119201 | EAN: 8421152071533 (izq.)

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 860mm Fondo 500mm

FOTO: MODELO IZQUIERDA

Precio_205,00 €

CLASSIC 1C 1E 
TOTAL

•	 Fregadero de cubeta y escurridor
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Chapa de gran espesor
•	 Profundidad de la cubeta 190 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Acero inoxidable (reversible + sifón) 
Ref. 10119013 | EAN: 8421152019283 

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 11119005 | EAN: 8421152018668 (dcha.)
Ref. 11119017 | EAN: 8421152018675 (izq.)

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 860mm Fondo 500mm

FOTO: MODELO DERECHA

CLASSIC 1C 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta y escurridor auxiliar
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Chapa de gran espesor
•	 Profundidad de la cubeta 190 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Acero inoxidable (reversible)
Ref. 10119059 | EAN: 842115203677

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 650mm Fondo 500mm
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Precio_150,00 €

Precio_155,00 €
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E

R
O

S

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX  
UNIVERSAL

TABLA CORTE 
CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX  
UNIVERSAL

TABLA CORTE 
CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE 
CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX  
UNIVERSAL

TABLA CORTE 
CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €



278

BAHIA 1C PLUS 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Desagüe automático con válvula canasta 3 ½”
•	 Chapa de gran espesor
•	 Accesorios incluidos: tabla de trabajo de madera, cesta acero inoxidable  

y dispensador de jabón
•	 Profundidad de la cubeta 220 mm
•	 Mueble de 90 cm

COLOR

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 12127001 | EAN: 8421152069592

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 860mm Fondo 500mm
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Diverse

Precio_400,00 €

GAMA DIVERSE

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA ESCURREPLATOS 
330x490x130
REF: 115890019
EAN: 8434778017267
Precio: 55,00 €
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ANGULAR 2C SF 
TOTAL

•	 Fregadero de dos cubetas y escurridor
•	 Especialmente diseñado para el aprovechamiento de los ángulos
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½” + sifón
•	 Chapa de gran espesor
•	 Profundidad de la cubetas 190 mm
•	 Mueble de 90 cm

COLOR

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 10118005 | EAN: 8421152032572

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 830mm Fondo 830mm
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ELINE 1C 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Profundidad de la cubeta 180 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 11137003 | EAN: 8421152133774

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 500mm Fondo 510mm

Precio_170,00 €Precio_330,00 €

GAMA DIVERSE

FR
E

G
A

D
E

R
O

S

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX  
UNIVERSAL

TABLA CORTE CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €
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STYLO 2C 
TOTAL

•	 Fregadero de dos cubetas
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Profundidad de las cubetas 170 mm
•	 Mueble de 80 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10107028 | EAN: 8421152028285

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 11107028 | EAN: 8421152029121

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 828mm Fondo 485mm

400 213

45
R150

13
4

41
7

48
5

360 360

828

46
5

810

R140

FOTO: MODELO SIN ORIFICIO

STYLO 1C 1E 
TOTAL

•	 Fregadero de cubeta y escurridor
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Profundidad de la cubeta 170 mm
•	 Mueble de 45 cm

COLOR

 Acero inoxidable (reversible)
Ref. 10107017 | EAN: 8421152028179

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 11107020 | EAN: 8421152705766 (dcha.)
Ref. 11107021 | EAN: 8421152705773 (izq.)

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 830mm Fondo 485mm

48
5

830

365

40
0

810

46
5

R14
0

FOTO: MODELO IZQUIERDA

GAMA DIVERSE

Precio_140,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA ESCURREPLATOS 
330x490x130

CESTA VARILLA  
320x380x145

DISPENSADOR  
JABÓN UNIVERSAL

REF: 115890019 REF: 40199037 REF: 115890011
EAN: 8434778017267 EAN: 8421152026656 EAN: 8434778004779
Precio: 55,00 € Precio: 55,00 € Precio: 35,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

TABLA MADERA FREG.
STYLO 1C/1C.1E

COLADOR  
420x200x74 R15

REF: 115890015 REF: 40199201 REF: 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152496015 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 35,00 € Precio: 70,00 €

Precio_125,00 €
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STYLO 1C 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Profundidad de la cubeta 165 mm
•	 Mueble de 45 cm

COLOR

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 10107007 | EAN: 8421152028070

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 465mm Fondo 485mm

CENTROVAL 
EASY

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Profundidad de la cubeta 180 mm
•	 Mueble de 45 cm

COLOR

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 10111004 | EAN: 8421152040041

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ø 510mm

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA VARILLA REDONDA 
Ø370x145

DISPENSADOR  
JABÓN UNIVERSAL

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 40199038 REF: 115890011 REF: 40199510
EAN: 8421152026663 EAN: 8434778004779 EAN: 8421152113806
Precio: 40,00 € Precio: 35,00 € Precio: 20,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA MADERA FREG.
STYLO 1C/1C.1E

COLADOR INOX UNIVERSAL  
420x200x74 R15

CESTA VARILLA  
320x380x145

REF: 40199201 REF: 40199072 REF: 40199037
EAN: 8421152496015 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152026656
Precio: 35,00 € Precio: 70,00 € Precio: 55,00 €

445

46
5

R14048
5
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5
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3

ø510

ø390

ø35

ø49
0

Precio_100,00 €Precio_85,00 €

GAMA DIVERSE

FR
E

G
A

D
E
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O
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DUETTA 2C 
TOTAL

•	 Fregadero de dos cubetas
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Profundidad de las cubetas 150 mm
•	 Mueble de 90 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10109025 | EAN: 8421152034255

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 915mm Fondo 482mm

DUETTA 1C 1E 
TOTAL

•	 Fregadero de cubeta y escurridor
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Profundidad de la cubeta 150 mm
•	 Profundidad del escurridor 30 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Acero inoxidable (reversible)
Ref. 10109006 | EAN: 8421152034064
DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 915mm Fondo 482mm
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215

Precio_215,00 €
Precio_205,00 €

GAMA DIVERSE

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA VARILLA REDONDA 
Ø370x145

DISPENSADOR  
JABÓN UNIVERSAL

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 40199038 REF: 115890011 REF: 40199510
EAN: 8421152026663 EAN: 8434778004779 EAN: 8421152113806
Precio: 40,00 € Precio: 35,00 € Precio: 20,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA VARILLA REDONDA 
Ø370x145

DISPENSADOR  
JABÓN UNIVERSAL

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 40199038 REF: 115890011 REF: 40199510
EAN: 8421152026663 EAN: 8434778004779 EAN: 8421152113806
Precio: 40,00 € Precio: 35,00 € Precio: 20,00 €
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DR-80 2C 
EASY

•	 Fregadero de dos cubetas
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Profundidad de las cubetas 140 mm
•	 Mueble de 80 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10110006 | EAN: 8421152037065

 Acero inoxidable (orifico grifo) 
Ref. 11110006 | EAN: 8421152705803

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 840mm Fondo 440mm

DR-80 1C 1E 
EASY

•	 Fregadero de cubeta y escurridor
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Profundidad de la cubeta 160 mm
•	 Mueble de 45 cm

COLOR

 Acero inoxidable (reversible)
Ref. 10110005 | EAN: 8421152037058

 Acero inoxidable (orificio grifo) 
Ref. 11110005 | EAN: 8421152705834 (dcha.)
Ref. 11110009 | EAN: 8421152705865 (izq.)

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 840mm Fondo 440mm

295R220

44
0

ø360

840

42
0
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R210

FOTO: MODELO IZQUIERDA

820
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ø360
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Precio_120,00 €
Precio_130,00 €

GAMA DIVERSE

FR
E
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E
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S

FOTO: MODELO SIN ORIFICIO

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA VARILLA REDONDA 
Ø340x145

DISPENSADOR  
JABÓN UNIVERSAL

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 40199039 REF: 115890011 REF: 40199510
EAN: 8421152026670 EAN: 8434778004779 EAN: 8421152113806
Precio: 35,00 € Precio: 35,00 € Precio: 20,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA VARILLA REDONDA 
Ø340x145

DISPENSADOR  
JABÓN UNIVERSAL

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 40199039 REF: 115890011 REF: 40199510
EAN: 8421152026670 EAN: 8434778004779 EAN: 8421152113806
Precio: 35,00 € Precio: 35,00 € Precio: 20,00 €
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DR 77 1C 1E 
EASY

•	 Fregadero de cubeta y escurridor
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Profundidad de la cubeta 180 mm
•	 Mueble de 45 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 40127315 | EAN: 8421152748237

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 770mm Fondo 500mm

ERC 
EASY

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Profundidad de la cubeta 180 mm
•	 Mueble de 45 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 10108035 | EAN: 8421152131770

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ø 450mm

335

41
0
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0
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149ø3

5
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0

R240 39
0

450

43
0

Precio_130,00 € Precio_80,00 €

GAMA DIVERSE

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA VARILLA REDONDA 
Ø370x145

DISPENSADOR  
JABÓN UNIVERSAL

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 40199038 REF: 115890011 REF: 40199510
EAN: 8421152026663 EAN: 8434778004779 EAN: 8421152113806
Precio: 40,00 € Precio: 35,00 € Precio: 20,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA VARILLA REDONDA 
Ø370x145

DISPENSADOR  
JABÓN UNIVERSAL

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 40199038 REF: 115890011 REF: 40199510
EAN: 8421152026663 EAN: 8434778004779 EAN: 8421152113806
Precio: 40,00 € Precio: 35,00 € Precio: 20,00 €
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UNIVERSE 80 T-XP 2C 1E 
TOTAL

•	 Fregadero de dos cubetas y escurridor
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Desagüe con válvula canasta 3 1/2 + sifón
•	 Profundidad de las cubetas 170 mm
•	 Mueble de 80 cm

COLOR

 Acero inoxidable (reversible)
Ref. 115170001 | EAN: 8434778015133

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 1.160mm Fondo 500mm

Serie
Universe

Precio_195,00 €

NUEVO

SERIE UNIVERSE

FR
E
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D
E

R
O

S

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX UNIVERSAL  
420x200x74 R15

TABLA CORTE CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €
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UNIVERSE 80 T-XP 2C 
TOTAL

•	 Fregadero de dos cubetas
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Desagüe con válvula canasta 3 1/2 + sifón
•	 Profundidad de las cubetas 170 mm
•	 Mueble de 80 cm

COLOR

 Acero inoxidable
Ref. 115040007 | EAN: 8434778015188

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 115040008 | EAN: 8434778015195

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 790mm Fondo 500mm

Precio_145,00 €

NUEVO

UNIVERSE 60 T-XP 1 1/2C 1E 
TOTAL

•	 Fregadero de cubeta grande, cubeta auxiliar y escurridor
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Desagüe con válvula canasta 3 1/2 + sifón
•	 Profundidad de las cubetas 160 y 110 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Acero inoxidable (reversible)
Ref. 115140001 | EAN: 8434778015119

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 1.000mm Fondo 500mm

Precio_160,00 €

NUEVO

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX UNIVERSAL  
420x200x74 R15

TABLA CORTE CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX UNIVERSAL  
420x200x74 R15

TABLA CORTE CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

SERIE UNIVERSE
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UNIVERSE 60 T-XP 1 1/2C 
TOTAL

•	 Fregadero de cubeta grande y cubeta auxiliar
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 1/2 + sifón
•	 Profundidad de las cubetas 160 y 95 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Acero inoxidable (reversible)
Ref. 115070001 | EAN: 8434778015171

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 650mm Fondo 500mm

Precio_145,00 €

UNIVERSE 60 T-XP 1C 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 1/2 + sifón
•	 Profundidad de la cubeta 155 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Acero inoxidable
Ref. 115010012 | EAN: 8434778015164

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 600mm Fondo 510mm

Precio_120,00 €

NUEVONUEVO

SERIE UNIVERSE

FR
E

G
A

D
E

R
O

S

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

CESTA DE VARILLA INOX 
380x320x145 mm

COLADOR INOX UNIVERSAL  
420x200x74 R15

REF: 115890015 REF. 40199037 REF: 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 55,00 € Precio: 70,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

CESTA DE VARILLA INOX 
380x320x145 mm

COLADOR INOX UNIVERSAL  
420x200x74 R15

REF: 115890015 REF. 40199037 REF: 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 55,00 € Precio: 70,00 €
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UNIVERSE 50 T-XP 1C 1E MAX  
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta de gran capacidad y escurridor
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 1/2 + sifón
•	 Produndidad de la cubeta 175 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Acero inoxidable (reversible)
Ref. 115110017 | EAN: 8434778015010

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 115110019 | EAN: 8434778015034 (derecha)
Ref. 115110018 | EAN: 8434778015027 (izquierda)

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 790mm Fondo 500mm

Precio_145,00 €

UNIVERSE 50 T-XP 1C 1E PLUS 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta de gran capacidad y escurridor
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 1/2 + sifón
•	 Produndidad de la cubeta 195 mm
•	 Mueble de 50 cm

NUEVONUEVO

COLOR

 Acero inoxidable (reversible)
Ref. 115110022 | EAN: 8434778015065

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 115110024 | EAN: 8434778015089 (derecha)
Ref. 115110023 | EAN: 8434778015072 (izquierda)

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 860mm Fondo 500mm

Precio_145,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX UNIVERSAL  
420x200x74 R15

TABLA CORTE CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX UNIVERSAL  
420x200x74 R15

TABLA CORTE CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

SERIE UNIVERSE

FOTO: MODELO IZQUIERDA FOTO: MODELO IZQUIERDA
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UNIVERSE 45 T-XP 1C 1E 
TOTAL

•	 Fregadero de una cubeta y escurridor
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 1/2 + sifón
•	 Produndidad de la cubeta 170 mm
•	 Mueble de 45 cm

COLOR

 Acero inoxidable (reversible)
Ref. 115110011 | EAN: 8434778014952

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 115110013 | EAN: 8434778014976 (derecha)
Ref. 115110012 | EAN: 8434778014969 (izquierda)

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 790mm Fondo 500mm

Precio_130,00 €

NUEVO
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E
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D
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S

SERIE UNIVERSE

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX UNIVERSAL  
420x200x74 R15

TABLA CORTE CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €
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STARBRIGHT 80 E-XP 2C  
EASY

•	 Fregadero de dos cubetas
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 1/2+ sifón
•	 Profundidad de las cubetas 160 mm
•	 Mueble de 80 cm

COLOR

 Acero inoxidable 
Ref. 115050002 | EAN: 8434778015621

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 790mm Fondo 500mm

Gama
Starbright

Precio_135,00 €

NUEVO

GAMA STARBRIGHT

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX UNIVERSAL  
420x200x74 R15

TABLA CORTE CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €
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STARBRIGHT 50 E-XP 1C 
EASY

•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 1/2 + sifón
•	 Profundidad de la cubeta 155 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 115020006 | EAN: 8434778015850

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 500mm Fondo 510mm

Precio_115,00 €

NUEVO

STARBRIGHT 45 E-XP 1C 1E  
EASY

•	 Fregadero de una cubeta y escurridor
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 1/2 + sifón
•	 Produndidad de la cubeta 160 mm
•	 Mueble de 45 cm

COLOR

 Acero inoxidable (reversible)
Ref. 115120033 | EAN: 8434778015775

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 115120034 | EAN: 8434778015782 (derecha)
Ref. 115120035 | EAN: 8434778015799 (izquierda)

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 790mm Fondo 500mm

Precio_120,00 €

NUEVO

FR
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GAMA STARBRIGHT

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX UNIVERSAL  
420x200x74 R15

TABLA CORTE CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX UNIVERSAL  
420x200x74 R15

TABLA CORTE CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €
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FREGADEROS SERIE 50  
 
 
 
 
 
 
E/50

•	 �Fregaderos realizados en acero inoxidable 18/10 
•	 Desagüe con válvula 1 ½” y tapón de cierre.

E/50 2C 
EASY

COLOR

 Acero inoxidable
Ref. 10103011 | EAN: 8421152016114

 Acero inoxidable (orificio grifo)
Ref. 11103011 | EAN: 8421152707234

DIMENSIONES EXTERNAS 
Medidas mm: 800mmx440mm 
Medidas cubeta mm: 3740x3470x142 
Medidas encastrar mm: 780x415 
Instalación en muebles de 80 cm 
 
 

Precio_135,00 €

Precio_135,00 €

E/50 1C 1E 
EASY

COLOR

 Acero inoxidable
Ref. 10103010 | EAN: 8421152016107

DIMENSIONES EXTERNAS 
Medidas mm: 800mmx440mm 
Medidas cubeta mm: 370x340x150 
Medidas encastrar mm: 780x415 
Instalación en muebles de 45 cm 
 

 

Precio_120,00 €

E/50 1C 
EASY

COLOR

 Acero inoxidable
Ref. 10103001 | EAN: 8421152016015

DIMENSIONES EXTERNAS 
Medidas mm: 465mmx440mm 
Medidas cubeta mm: 370x340x150 
Medidas encastrar mm: 445x415 
Instalación en muebles de 45 cm

 

Precio_85,00 €

FREGADEROS E/50
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STONE 90 B-TG 2C 
MAESTRO

•	 Fregadero Tegranite+ de dos cubetas
•	 Superficie de alta resistencia a impactos, choques térmicos y altas  

temperaturas
•	 Resistente a la decoloración
•	 Acabado no poroso muy fácil de limpiar que impide la proliferación  

de bacterias
•	 Desagüe automático con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Profundidad de las cubetas 200 mm
•	 Mueble de 90 cm

COLOR

 Negro
Ref. 115260008 | EAN: 8434778005233

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 860mm Fondo 510mm

Precio_390,00 €

STONE 90 B-TG 2C 
MAESTRO

•	 Fregadero Tegranite+ de dos cubetas
•	 Superficie de alta resistencia a impactos, choques térmicos y altas  

temperaturas
•	 Resistente a la decoloración
•	 Acabado no poroso muy fácil de limpiar que impide la proliferación  

de bacterias
•	 Desagüe automático con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Profundidad de las cubetas 200 mm
•	 Mueble de 90 cm

COLOR

 Blanco 
Ref. 115260012 | EAN: 8434778005271

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 860mm Fondo 510mm

Precio_390,00 €

FR
E
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A

D
E
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O
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ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA ESCURREPLATOS 
330x490x130

CESTA DE  
VARILLA INOX 
380x320x145 mm

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 115890019 REF. 40199037 REF: 40199510
EAN: 8434778017267 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152113806
Precio: 55,00 € Precio: 55,00 € Precio: 20,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA ESCURREPLATOS 
330x490x130

CESTA DE  
VARILLA INOX 
380x320x145 mm

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 115890019 REF. 40199037 REF: 40199510
EAN: 8434778017267 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152113806
Precio: 55,00 € Precio: 55,00 € Precio: 20,00 €

FREGADEROS TEGRANITE+
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STONE 60 L-TG 1C 1E 
MAESTRO

•	 Fregadero Tegranite+ de cubeta grande y escurridor
•	 Superficie de alta resistencia a impactos, choques térmicos y altas  

temperaturas
•	 Resistente a la decoloración
•	 Acabado no poroso muy fácil de limpiar que impide la proliferación  

de bacterias
•	 Desagüe automático con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Negro 
Ref. 115330008 | EAN: 8434778006162

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 1000mm Fondo 510mm

Precio_370,00 €

STONE 60 L-TG 1C 1E 
MAESTRO

•	 Fregadero Tegranite+ de cubeta grande y escurridor
•	 Superficie de alta resistencia a impactos, choques térmicos y altas  

temperaturas
•	 Resistente a la decoloración
•	 Acabado no poroso muy fácil de limpiar que impide la proliferación  

de bacterias
•	 Desagüe automático con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Profundidad de las cubetas 200 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Blanco 
Ref. 115330012 | EAN: 8434778005929

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 1000mm Fondo 510mm

Precio_370,00 €

FREGADEROS TEGRANITE +

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA ESCURREPLATOS 
330x490x130

CESTA DE  
VARILLA INOX 
380x320x145 mm

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 115890019 REF. 40199037 REF: 40199510
EAN: 8434778017267 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152113806
Precio: 55,00 € Precio: 55,00 € Precio: 20,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA ESCURREPLATOS 
330x490x130

CESTA DE  
VARILLA INOX 
380x320x145 mm

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 115890019 REF. 40199037 REF: 40199510
EAN: 8434778017267 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152113806
Precio: 55,00 € Precio: 55,00 € Precio: 20,00 €
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STONE 50 B-TG 1C 1E 
MAESTRO

•	 Fregadero Tegranite+ de cubeta y escurridor
•	 Superficie de alta resistencia a impactos, choques térmicos y altas  

temperaturas
•	 Resistente a la decoloración
•	 Acabado no poroso muy fácil de limpiar que impide la proliferación  

de bacterias
•	 Desagüe automático con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Profundidad de las cubetas 200 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Gris oscuro 
Ref. 115330027 | EAN: 8434778006063

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 860mm Fondo 510mm

Precio_350,00 €

STONE 50 B-TG 1C 1E 
MAESTRO

•	 Fregadero Tegranite+ de cubeta y escurridor
•	 Superficie de alta resistencia a impactos, choques térmicos y altas  

temperaturas
•	 Resistente a la decoloración
•	 Acabado no poroso muy fácil de limpiar que impide la proliferación  

de bacterias
•	 Desagüe automático con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Profundidad de las cubetas 200 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Negro 
Ref. 115330022 | EAN: 8434778006018

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 860mm Fondo 510mm

Precio_350,00 €
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ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA ESCURREPLATOS 
330x490x130

CESTA DE  
VARILLA INOX 
380x320x145 mm

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 115890019 REF. 40199037 REF: 40199510
EAN: 8434778017267 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152113806
Precio: 55,00 € Precio: 55,00 € Precio: 20,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA ESCURREPLATOS 
330x490x130

CESTA DE  
VARILLA INOX 
380x320x145 mm

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 115890019 REF. 40199037 REF: 40199510
EAN: 8434778017267 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152113806
Precio: 55,00 € Precio: 55,00 € Precio: 20,00 €

FREGADEROS TEGRANITE+
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FORSQUARE 50.40 TG 
MAESTRO

•	 Fregadero Tegranite+ de una cubeta
•	 Superficie de alta resistencia a impactos, choques térmicos y altas  

temperaturas
•	 Resistente a la decoloración
•	 Acabado no poroso muy fácil de limpiar que impide la proliferación  

de bacterias
•	 Desagüe automático con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Negro 
Ref. 115230005 | EAN: 8434778007084
DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 570mm Fondo 500mm

Precio_360,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA DE VARILLA INOX 
380x320x145 mm

DISPENSADOR DE JABÓN 
CUADRADO

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF. 40199037 REF: 115890012 REF: 40199510
EAN: 8421152026656 EAN: 8434778004786 EAN: 8421152113806
Precio: 55,00 € Precio: 40,00 € Precio: 20,00 €

STONE 50 B-TG 1C 1E 
MAESTRO

•	 Fregadero Tegranite+ de cubeta y escurridor
•	 Superficie de alta resistencia a impactos, choques térmicos y altas  

temperaturas
•	 Resistente a la decoloración
•	 Acabado no poroso muy fácil de limpiar que impide la proliferación  

de bacterias
•	 Desagüe automático con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Profundidad de las cubetas 200 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Blanco 
Ref. 115330026 | EAN: 8434778006056

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 860mm Fondo 510mm

Precio_350,00 €

FREGADEROS TEGRANITE +

ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA ESCURREPLATOS 
330x490x130

CESTA DE  
VARILLA INOX 
380x320x145 mm

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF: 115890019 REF. 40199037 REF: 40199510
EAN: 8434778017267 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152113806
Precio: 55,00 € Precio: 55,00 € Precio: 20,00 €
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FORSQUARE 50.40 TG 
MAESTRO

•	 Fregadero Tegranite+ de una cubeta
•	 Superficie de alta resistencia a impactos, choques térmicos y altas  

temperaturas
•	 Resistente a la decoloración
•	 Acabado no poroso muy fácil de limpiar que impide la proliferación  

de bacterias
•	 Desagüe automático con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Blanco Artico 
Ref. 115230009 | EAN: 8434778007121
DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 570mm Fondo 500mm

Precio_360,00 €
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ACCESORIOS RECOMENDADOS

CESTA DE VARILLA INOX 
380x320x145 mm

DISPENSADOR DE JABÓN 
CUADRADO

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

REF. 40199037 REF: 115890012 REF: 40199510
EAN: 8421152026656 EAN: 8434778004786 EAN: 8421152113806
Precio: 55,00 € Precio: 40,00 € Precio: 20,00 €

SQUARE 72.40 TG 
MAESTRO

•	 Fregadero Tegranite+ de una cubeta
•	 Superficie de alta resistencia a impactos, choques térmicos y altas  

temperaturas
•	 Resistente a la decoloración
•	 Acabado no poroso muy fácil de limpiar que impide la proliferación  

de bacterias
•	 Desagüe con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 80 cm

COLOR

 Negro 
Ref. 115230015 | EAN: 8434778007329

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 760mm Fondo 440mm

Precio_380,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

DISPENSADOR DE JABÓN 
CUADRADO

COLADOR 420x200x74 
R15

REF: 115890015 REF: 115890012 REF: 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8434778004786 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 40,00 € Precio: 70,00 €

FREGADEROS TEGRANITE+
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SQUARE 50.40 TG 
MAESTRO

•	 Fregadero Tegranite+ de una cubeta
•	 Superficie de alta resistencia a impactos, choques térmicos y altas  

temperaturas
•	 Resistente a la decoloración
•	 Acabado no poroso muy fácil de limpiar que impide la proliferación  

de bacterias
•	 Desagüe con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Negro 
Ref. 115230020 | EAN: 8434778007374

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 540mm Fondo 440mm

Precio_350,00 €

SQUARE 50.40 TG 
MAESTRO

•	 Fregadero Tegranite+ de una cubeta
•	 Superficie de alta resistencia a impactos, choques térmicos y altas  

temperaturas
•	 Resistente a la decoloración
•	 Acabado no poroso muy fácil de limpiar que impide la proliferación  

de bacterias
•	 Desagüe con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 60 cm

COLOR

 Blanco Artico 
Ref. 115230024 | EAN: 8434778007411

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 540mm Fondo 440mm

Precio_350,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

DISPENSADOR DE JABÓN 
CUADRADO

COLADOR 420x200x74 
R15

REF: 115890015 REF: 115890012 REF: 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8434778004786 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 40,00 € Precio: 70,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

DISPENSADOR DE JABÓN 
CUADRADO

COLADOR 420x200x74 
R15

REF: 115890015 REF: 115890012 REF: 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8434778004786 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 40,00 € Precio: 70,00 €

FREGADEROS TEGRANITE +
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SQUARE 40.40 TG 
MAESTRO

•	 Fregadero Tegranite+ de una cubeta
•	 Superficie de alta resistencia a impactos, choques térmicos y altas  

temperaturas
•	 Resistente a la decoloración
•	 Acabado no poroso muy fácil de limpiar que impide la proliferación  

de bacterias
•	 Desagüe con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Negro 
Ref. 115230025 | EAN: 8434778007428

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 440mm Fondo 440mm

Precio_330,00 €

SQUARE 40.40 TG 
MAESTRO

•	 Fregadero Tegranite+ de una cubeta
•	 Superficie de alta resistencia a impactos, choques térmicos y altas  

temperaturas
•	 Resistente a la decoloración
•	 Acabado no poroso muy fácil de limpiar que impide la proliferación  

de bacterias
•	 Desagüe con válvula canasta 3½” y sifón
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 50 cm

COLOR

 Blanco Artico 
Ref. 115230029 | EAN: 8434778007466

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 440mm Fondo 440mm

Precio_330,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

DISPENSADOR DE JABÓN 
CUADRADO

COLADOR 420x200x74 
R15

REF: 115890015 REF: 115890012 REF: 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8434778004786 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 40,00 € Precio: 70,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

DISPENSADOR DE JABÓN 
CUADRADO

COLADOR 420x200x74 
R15

REF: 115890015 REF: 115890012 REF: 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8434778004786 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 40,00 € Precio: 70,00 €

FREGADEROS TEGRANITE+
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FREGADEROS TEKAWAY

TEKAWAY UNIVERSE 45 T-XP 1C 1E / IN 915 
TOTAL

•	 Kit de fregadero + grifo + accesorios
•	 Fregadero de una cubeta y escurridor
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 1/2 + sifón
•	 Produndidad de la cubeta 170 mm
•	 Mueble de 45 cm
•	 Incluye: grifo IN 915 cromo, dispensador de jabón y accesorios

COLOR

 Acero inoxidable
Ref. 115110031 | EAN: 8434778016024

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 790mm Fondo 500mm

Precio_215,00 €

NUEVO

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

COLADOR INOX UNIVERSAL  
420x200x74 R15

TABLA CORTE CRISTAL

REF: 115890015 REF: 40199072 REF: 115890009
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152144237 EAN: 8434778004755
Precio: 45,00 € Precio: 70,00 € Precio: 40,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

TABLA MADERA FREG.
STYLO 1C/1C.1E

COLADOR  
420x200x74 R15

REF: 115890015 REF: 40199201 REF: 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152496015 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 35,00 € Precio: 70,00 €

TEKAWAY STYLO 1C 1E / IN 995 
TOTAL

•	 Kit de fregadero + grifo + accesorios
•	 Fregadero de una cubeta y escurridor
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Profundidad de la cubeta 170 mm
•	 Mueble de 45 cm
•	 Incluye: grifo IN 995 cromo, cesta y accesorio

COLOR

 Acero inoxidable
Ref. 11107068 | EAN: 8421152114070 (derecha)
Ref. 11107069 | EAN: 8421152114087 (izquierda)

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 830mm Fondo 485mm

Precio_205,00 €

GRIFO DISPENSADOR GRIFO DISPENSADOR VÁLVULA Y SIFÓN
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FREGADEROS TEKAWAY

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA MADERA FREG.
STYLO 1C/1C.1E

COLADOR INOX UNIVERSAL  
420x200x74 R15

CESTA VARILLA  
320x380x145

REF: 40199201 REF: 40199072 REF: 40199037
EAN: 8421152496015 EAN: 8421152144237 EAN: 8421152026656
Precio: 35,00 € Precio: 70,00 € Precio: 55,00 €

ACCESORIOS RECOMENDADOS

TABLA DE CORTE DE BAMBÚ 
425x205x25

CESTA DE VARILLA INOX 
380x320x145 mm

COLADOR INOX UNIVERSAL 
420x200x74 R15

REF: 115890015 REF. 40199037 REF. 40199072
EAN: 8434778011180 EAN: 8421152026656 EAN: 8421152144237
Precio: 45,00 € Precio: 55,00 € Precio: 70,00 €

TEKAWAY STYLO 1C / IN 995  
TOTAL

•	 Kit de fregadero + grifo + accesorios
•	 Fregadero de una cubeta y escurridor
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Profundidad de la cubeta 165 mm
•	 Mueble de 45 cm
•	 Incluye: grifo IN 995 cromo, dispensador de jabón y accesorios

COLOR

 Acero inoxidable
Ref. 12107070 | EAN: 8421152114094

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 465mm Fondo 485mm

Precio_165,00 €
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TEKAWAY BE 45.40 / IN 995  
TOTAL

•	 Kit de fregadero + grifo + accesorios
•	 Fregadero de una cubeta
•	 Acero inoxidable 18/10
•	 Válvula canasta 3 ½”
•	 Profundidad de la cubeta 200 mm
•	 Mueble de 60 cm
•	 Incluye: grifo IN 995 cromo, dispensador de jabón y accesorios

COLOR

 Acero inoxidable
Ref. 10125153 | EAN: 8421152114100

DIMENSIONES EXTERNAS 
Ancho 479mm Fondo 429mm

Precio_195,00 €

GRIFO DISPENSADOR VÁLVULA Y SIFÓN GRIFO DISPENSADOR VÁLVULA Y SIFÓN

www.parsital.com


